



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ
ЧЕЛОВЕКА

Федеральное бюджетное учреждение здравоохранения
"Центр гигиены и эпидемиологии в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре"
Филиал Федерального бюджетного учреждения здравоохранения
«Центр гигиены и эпидемиологии в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре
в городе Нижневартовске и в Нижневартовском районе,
в городе Мегионе и в городе Радужном»
Орган инспекции

Юридический адрес: 628012, Тюменская область, ХМАО-Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Рознина, д. 72 телефон: 8(3467)359707, факс: 8(3467)359701 e-mail: epid_fgu3@xmao.su ; сайт: http://fbu3hmao.ru/ ОКПО 76830224, ОГРН 1058600003736 ИНН 8601024804, КПП 860101001	Сведения об аккредитации Регистрационный номер записи в реестр: № RA.RU.710084 Дата включения аккредитованного лица в реестр: 03.07.2015
---	---

Акт санитарно-эпидемиологического обследования
НВ.19.А.00210.06.16
от «08» июня 2016 г.

По результатам санитарно-эпидемиологического обследования объектов хозяйственной и
иной деятельности, работ, услуг, технологических процессов, рабочих мест
УСТАНОВЛЕНО:

Наименования объекта:	Социальный приют для детей БУ ХМАО-Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Гармония»
Фактический адрес объекта:	Российская Федерация, Ханты-Мансийский автономный округ -Югра, г. Мегион, пгт. Высокий, ул. Строителей,24
Наименование заявителя:	БУ ХМАО-Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Гармония»
Юридический адрес заявителя:	628690, Российская Федерация, Тюменская область, Ханты- Мансийский автономный округ -Югра, г. Мегион, ул. Дружбы ба
Основание для проведения инспекции:	Договор № 278 от 16.02.2016
Дата проведения обследования:	«17» май 2016г. с 10 час.00 мин. до 10 час. 30 мин.
Цель инспекции:	Проведение санитарно-эпидемиологического обследования в рамках производственного контроля пищеблока БУ ХМАО- Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Гармония» для установления соответствия требованиям нормативных документов: СанПиН2.4.3259-15 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» СанПиН2.4.1.1074-01 Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего

водоснабжения».

Бюджетное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания «Гармония» в своем составе имеет стационарное отделение для несовершеннолетних «Социальный приют для детей», рассчитанный на 10 детей. В стационарном отделении для несовершеннолетних осуществляется комплексное обслуживание несовершеннолетних детей с круглосуточным пребыванием.

Социальный приют для детей размещен в двухэтажном здании кирпичного исполнения. На момент проверки в отделении находится 10 человек, возраст детей с 3-х лет до 15-ти лет. Режимные моменты выполняются с учетом режима дня.

Стационар имеет следующий набор помещений: вестибюль, гардероб для верхней одежды для детей, комната психолога, комната для занятий, комната отдыха, кухня, комната приема пищи, 4 спальни на 3-х человек каждая, сан. узлы для детей и персонала на каждом этаже, умывальные комнаты на 2 раковины, ванная комната с установкой моечной ванны и душевой кабины.

Инженерное обеспечение:

Водоснабжение холодное и канализация централизованное, горячее водоснабжение от теплообменника. Аварийных ситуаций за истекший период не зарегистрировано.

Освещение- люминесцентное, осветительная арматура имеется.

Вентиляция – естественная, через фрамуги и двери, в сан. узлах через вентиляционные каналы.

Отопление – централизованное.

Внутренняя отделка помещений стационара соответствует требованиям СанПиН 2.4.3259-15 (пол в коридорах, жилых комнатах, кабинетах – линолеум, в умывальной, ванной комнате, сан. узлах выполнена керамическая плитка, стены в жилых комнатах - обои, в умывальной, ванной комнате, санитарных узлах отделка стен выполнена пластиком). В летний период 2015 года проведены ремонтные работы(замена обоев в спальнях, столовой, в игровой комнате, лестничных маршах), мелкие малярные работы., замена отделки стеновых панелей в ванной комнате.

Помещения оборудованы необходимым набором мебели: спальни - кровать, шкаф, тумбочка, стол, стулья. Для отдыха и общения имеется комната отдыха, оборудованная шкафами, диванами, столом, телевизором. Учебная комната укомплектована компьютерными столами, шкафами, компьютерами. Стационар обеспечен 3-мя комплектами постельного белья, набором полотенец. Смена постельного белья согласно графика один раз в неделю, Стирка осуществляется в прачечной БУ «КЦСОН «Гармония» и доставляется транспортом. Для хранения чистого и грязного белья имеются мешки.

Питание детей организовано в столовой. Приготовление пищи осуществляет пищеблок БУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Гармония». Доставка пищи автотранспортом в термосах. Мытье столовой посуды осуществляется в буфетной вручную. В буфетной установлен кухонный гарнитур. Мытье столовой посуды осуществляется в тазиках, оборотная тара (термоса) моется на пищеблоке. Инструкции по мытью столовой посуды, приготовлению дезинфицирующих средств имеются. Хранение столовой посуды осуществляется в шкафах. Запас моющих и дезинфицирующих средств обеспечен: моющее средство- «Прогресс», пемолокс, дезинфицирующее - Део-хлор. Маркировка инвентаря выполнена. Хранение уборочного инвентаря упорядочено. Суточные пробы готовой пищи хранятся на пищеблоке.

Питьевой режим: в столовой имеется кипяченая вода. Приготовление кипяченой воды осуществляется в буфетной, кипяченая вода хранится в комнате приема пищи, смена кипяченой воды согласно графика через каждые 3 часа.

Для бактерицидной обработки имеется передвижной бактерицидный облучатель «ДЕЗАР». Журнал кварцевания ведется.

Влажная уборка помещений проводится 2 раза в день. Запас моющих и дезинфицирующих средств имеется. Хранение уборочного инвентаря упорядочено. Для чистки

ковровых изделий используются пылесосы. Маркировка уборочного инвентаря выполнена, инвентарь используется по назначению.

Для контроля температурного режима в спальнях комнатах, игровой, учебной, ванной комнате имеются термометры. Температура на момент проверки в игровой комнате 24 гр. С. Регулярно проводится проветривание.

Для организации медицинского обслуживания детей имеется медицинский блок с пропускником, расположенный в отдельно стоящем здании. Обслуживает медицинский блок медицинская сестра и врач. В стационаре имеется медицинская аптечка.

Штат отделения человек. Медицинские книжки представлены, медицинское освидетельствование обеспечено в установленном порядке. Персонал обеспечен санитарной одеждой. Стирка санитарной одежды централизована.

В рамках производственного контроля в столовой отобраны смывы на БГКП(бактерии группы кишечной палочки) с чистой посуды и инвентаря, вода водопроводная на соответствие СанПиН2.4.1.1074-01 на микробиологические показатели. По полученным результатам исследованные образцы соответствуют требованиям санитарного законодательства.

Заключение:

По результатам проведенного санитарно-эпидемиологического обследования объектов хозяйственной и иной деятельности, работ, услуг, технологических процессов, рабочих мест – социальный приют Бюджетного учреждения « Комплексный центр социального обслуживания населения «Гармония» , расположенного по адресу: г. Мегион, ул. Строителей,23 ~~соответствует~~(не соответствует) санитарно-эпидемиологическим требованиям, установленным в государственных санитарно-эпидемиологических правилах и нормативах, технических регламентах: СанПиН2.4.3259-15 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», СанПиН2.4.1.1074-01 Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения»

Лицо, проводившее обследование:

Помощник врача по общей гигиене

(подпись)

Н.А.Липкина
(Ф.И.О.)

Утверждаю:

Главный врач ФФБУЗ «ЦГиЭ в ХМАО-Югре в г. Нижневартовске и в Нижневартовском районе, в г. Мегионе и в г. Радужном»

(подпись)

Л.Н. Шафранова
(Ф.И.О.)

Лицо, присутствующее при обследовании
Директор

(подпись)

И.М. Комарова
(Ф.И.О.)